



Revitalizácia verejného priestranstva v Púchove

I.D.: 107351260

Prílohy:

- Odpovede na otázky VO 522017.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Zápisnica z otvárania a vyhodnotenia ponúk.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Správa o zákazke.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- ponuka uchádzača.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- ZOD_REVITALIZACIA_VEREJNEHO_PRIESTRANSTVA_V_PUCHOVE_5488212.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	23.12.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	45236000-0 45111100 45112700 45233160 45311000 45232120

Opis:

Predmetom zákazky je vybudovanie mestského zeleného parku v priestore dvora objektu Základnej umeleckej školy (ďalej „ZUŠ“) a vytvorenie kultúrno – oddychovej zóny verejného priestranstva v rámci mestskej zástavby. Predmetom projektu je podpora revitalizácie a tvorby sídelnej zelene a zelene pri občianskej vybavenosti, v rámci ktorej sa revitalizuje nevyužitú verejné priestranstvo ZUŠ, kde sa vytvorí zelená plocha určená na oddych, relax aj edukáciu s veľkým počtom prvkov zelenej a modrej infraštruktúry. Pri realizácii dôjde k odstráneniu existujúcich garáží a jestvujúci priestor sa zazelení výsadbou alejových stromov, okrasných tráv, založením parkového a kvitnúceho trávnik. Súčasťou projektu je vybudovanie pódia so zastrešeným altánkom v pôdorysnom tvare nepravidelného trojuholníka. Bočné steny pódia budú tvorené vertikálnymi zelenými stenami a strecha altánku bude zelená s výsadbou extenzívnej zelene. Je plánované vybudovanie spevnených a nespevnených plôch v podobe mlátových plôch a chodníkov a betónovej dlažby ako i vytvorenie dažďovej záhrady s výsadbou okrasných tráv a kvetinových záhonov s kvitnúcimi trvalkami a lúčnymi kvetmi. Modrými prvkami sú rosiče vzduchu a pitná fontánka. Nebudú chýbať prvky drobnej záhradnej architektúry – lavičky, smetné koše, vitríny a zariadenia s osvetlením. Plocha parku je delená na tri základné zóny podľa účelu. Od západného vstupu je to vstupná zóna, ktorá slúži aj na prezentáciu výtvarného odboru ZUŠ v strede je hlavná centrálna kultúrno - zhromažďovacia zóna s navrhovaným pódium v severnej časti a dažďovou záhradou v južnej časti vedľa objektu ZUŠ. V pravej časti sa nachádza tretia zóna, edukačno - relaxačná, ktorá môže slúžiť pre vzdelávanie žiakov umeleckej školy v exteriéri, zároveň slúži na oddych a krátkodobý oddych všetkých návštevníkov.